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	полное наименование учреждения


 
 
ПРИКАЗ № 20
об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета
 
 
	п. Красный Октябрь
	29.12.2018


 
 
Во исполнение Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, приказа Минфина от 01.12.2010 № 157н, Федерального стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина от 30.12.2017 № 274н,
 
ПРИКАЗЫВАЮ:
 
1. Утвердить  единую учетную политику для целей бухгалтерского учета согласно приложению и ввести ее в действие с 1 января 2019 года.
 
2. Довести до всех служб учреждения соответствующие документы, необходимые для обеспечения реализации учетной политики в учреждении и организации бухгалтерского учета, документооборота, санкционирования расходов учреждения.
 
3. Контроль за исполнением приказа возложить на главного бухгалтера В.В. Чистякову
 
Учетная политика для целей бухгалтерского учета
Полное наименование учреждения: Муниципальное общеобразовательное учреждение Краснооктябрьская средняя общеобразовательная школа Борисоглебского муниципального района Ярославской области.
Сокращённое наименование: МОУ Краснооктябрьская СОШ
Место нахождения образовательного учреждения: Ярославская область, Борисоглебский район, пос. Красный Октябрь, ул. Первомайская, д.1. 
        Функции и полномочия  учредителя бюджетного учреждения от имени Борисоглебского муниципального района Ярославской области осуществляет отдел образования и воспитания администрации Борисоглебского муниципального района (учредитель).
        Функции и полномочия  собственника имущества бюджетного учреждения в установленном порядке осуществляет  администрация Борисоглебского муниципального района. 
Бюджетное учреждение является юридическим лицом. Бюджетное учреждение имеет  самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые для учета операций по исполнению доходов и расходов районного бюджета, средств, порученных от предпринимательской деятельности.
Полномочия по ведению бухгалтерского учета,  плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения по бюджетным средствам и средствам, полученным из внебюджетных источников, в том числе имущества учреждения, его финансовых обязательств и их движения, а также хозяйственных операций, осуществляемых учреждением в процессе организации всех видов деятельности, предусмотренных уставом ОУ. 

Основные разделы учетной политики:
I. Общие положения
      II. Технология обработки учетной информации
      III.Правила документооборота
IV. План счетов
      V. Учет отдельных видов имущества и обязательств
VI. Инвентаризация имущества и обязательств
VIII. Бухгалтерская (финансовая) отчетность
      IX. Порядок передачи документов бухгалтерского учета при смене руководителя и главного бухгалтера

Директор                                                           Спехова А.А.       
  
Главный бухгалтер                                          Чистякова В.В.      
