 «Новые подходы к художественно - эстетическому воспитанию детей в ДОУ через приобщение дошкольников к традициям и культуре малой родины»
Формирование творческой личности – одна из важнейших задач воспитания дошкольников на современном этапе. Человек будущего должен быть созидателем, с развитым чувством красоты и активным творческим началом.

Изменение содержания, усложнение функций современного ДОУ и условий воспитания  вызвали потребность в поиске новых форм и методов организационно - педагогической деятельности.

Именно поэтому наш детский сад уделяет большое внимание художественно-эстетическому развитию  воспитанников.

В современных условиях жизни общества одним из центральных направлений работы с подрастающим поколением становится эстетическое воспитание. Только любовь к красоте России, к ее истории, культуре, традициям, народу может возродить великую страну. Эта красота и любовь начинается с малого – с любви к нашей малой Родине. Но, чтобы видеть эту красоту и любить, надо знать с чего начинается Родина для малыша, место, где он родился и живет. Старинная мудрость гласит: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего».
Дети в дошкольном возрасте очень любознательны, отзывчивы, восприимчивы, легко откликаются на инициативу, умеют искренне видеть и чувствовать красоту. Поэтому, необходимо формировать в ребенке его личность, развивать лучшие его качества и таланты.

Основная цель нашего педагогического коллектива  - развитие творческого потенциала ребенка, создание условий для его самореализации.

Реализация цели осуществляется через решение задач:
· организация предметно-развивающей среды в группах ДОУ в художественно-творческой деятельности;
· развитие продуктивной деятельности и творческого потенциала детей (рисование, лепка, аппликация, художественный труд);

· использование нетрадиционных, интегрированных форм занятий;
· приобщение к традициям родного края;

· привлечение родителей и детей к народному творчеству и совместной деятельности по художественно-эстетическому воспитанию.

Для успешного освоения программы по художественно-эстетическому развитию мы строим работу  по следующим направлениям:

· работа с детьми;

· взаимодействие с семьёй.
Основными  педагогическими условиями реализации эстетического развития вы видите на экране:

· создание обстановки эмоционального благополучия;

· создание и обновление предметно-развивающей среды;

· творческий подход к содержанию  образования;

· вариативность в выборе тем занятий, форм, средств, методов работы с детьми, предоставляемых материалов;

· использование индивидуального подхода в обучении детей;

· синтез занятий по рисованию, лепке, аппликации с занятиями по ознакомлению детей с природой; использование музыкальных произведений на занятиях по изобразительной деятельности;
· осуществление регионального подхода к отбору содержания изобразительной, музыкальной, игровой и другой художественной деятельности (систематичное ознакомление детей с искусствоведческим материалом художников, поэтов, композиторов, описывающих природу, труд, быт Ярославского края);

· взаимодействие с семьями воспитанников;

· преемственность в работе с учреждениями культуры.  

Создан учебно-методический комплект.
Все группы разработали перспективный план работы с детьми по этому направлению.
· программы художественно – эстетического воспитания и методические рекомендации;

· конспекты занятий, сценарии досугов и праздников;

· сделан подбор  дидактических и музыкальных  игр;

· библиотека познавательной литературы по знакомству детей с миром искусства.

          Весь материал систематизирован.

Организация учебно-воспитательного процесса реализуется через различные виды деятельности:
1. правильная организация предметно-развивающей среды:  

· каждая группа эстетически оформлена в определенном стиле, оснащены театральные, игровые уголки в группах; музыкальные, книжные уголки, уголки изодеятельности;
· имеется костюмерная с театральным реквизитом;
· в уголках ИЗО дети занимаются продуктивными видами деятельности, готовят выставки  рисунков и поделок, используя нетрадиционные техники изображения;
· в методическом кабинете имеются в наличии  предметы декоративно-прикладного искусства (дымковские глиняные игрушки, предметы  хохломских, гжельских мастеров), необходимый художественный материал для  рисования, лепки, аппликации и художественного конструирования, альбомы по ознакомлению с видами и жанрами искусства с  методическими разработками по организации занятий с детьми, имеются альбомы с «пошаговым»  показом техники создания образа;
· подобраны коллекции картин русских художников;

· творческий процесс сопровождают художественная  литература, поэзия, музыкальные   произведения.
2. Эффективно используются раздевалки в групповых комнатах и коридоры: в них размещаются выставки детского творчества. 
Взаимодействие педагогов и детей осуществляется с учетом индивидуального подхода и включает разнообразные формы и методы работы:

· организованная деятельность с детьми (занятия);
· праздники и развлечения;
· дидактические игры;
· выставки рисунков и поделок: «Такая разная осень», «Зимушка хрустальная», «Мамочка любимая моя,», «Весенняя капель», «Ах, лето!», и другие);
Знания, полученные на занятиях эстетического цикла, отражаются в игровой деятельности детей. Они с удовольствием участвуют в сценках, пересказывают сказки, танцуют, музицируют.
Семья и детский сад связаны преемственностью, что обеспечивает непрерывность воспитания и обучения детей. Поэтому сотрудничество с семьей включает индивидуальные и наглядно-информационные формы работы, такие как беседы, консультации, информационные стенды, памятки, папки-передвижки, оформление фотовыставок, выставки детских работ. Все это осуществляется через запросы родителей, выявленные при анкетировании.
Родители являются участниками  театрализованных представлений, музыкальных мероприятий, творческих конкурсов и проектов. Готовят костюмы для праздников  своим детям. 

Родители активно посещают родительские собрания. 
Достижение результатов по художественно-эстетическому развитию реализуется коллективом педагогов детского сада на основе комплексного подхода с другими учреждениями образования и культуры. 

Коллектив детского сада тесно сотрудничает:

· с детской библиотекой (дети принимают  участие в праздниках  «День библиотек», «Книжкина неделя», посещают   выставки  в библиотеке, библиотекарь приходит в детский сад с передвижной библиотекой);

· детской школой искусств;

· Домом культуры и Домом детского творчества,
· школьным краеведческим музеем и  другими учреждениями поселка.
К концу дошкольного возраста дети любят и понимают искусство. Многие  дети продолжают занятия в музыкальной школе и школе искусств, посещают кружки Дома культуры. 
В заключение я немного расскажу о проекте «Русская народная культура», который мы проводили с детьми и родителями в средней группе в декабре. 
Работая над ним, мы познакомили детей с устройством «русской избы», многообразием предметов домашнего обихода, их названиями и значениями, закрепляли знания о русском народном костюме, расширяли словарный запас (изба, горница, ухват, ушат, половик, веретено, прялка, половик, рушник, самовар), узнавали о семейных традициях бабушек и дедушек.

В результате проделанной работы дети приобрели:

· умения и навыки передавать впечатления  о предметах и явлениях с помощью выразительных образов;

· у них улучшилось восприятие, обогатился сенсорный опыт;

· приобрели способность замечать, понимать изображение знакомых предметов, явлений и передавать их красоту в рисунке;

· проявили активность в восприятии прекрасного в окружающей действительности и искусстве;

· откликнулись не только на содержание образа, но и на художественную форму, используя разнообразные средства и технику при передаче художественных образов.

